



# ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ \_\_\_\_\_

**О Законе Владимирской области  
«О внесении изменений  
в отдельные законодательные  
акты Владимирской области»**

Законодательное                      Собрание                      Владимирской                      области  
**ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Принять Закон Владимирской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Владимирской области» с учетом поправки.
2. Направить данный Закон временно исполняющему обязанности Губернатора Владимирской области для подписания и официального опубликования.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель  
Законодательного Собрания

В.Н. Киселев

Вносится временно исполняющим  
обязанности Губернатора  
Владимирской области

Проект

## **РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ**

## **ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ**

### **ЗАКОН**

#### **О внесении изменений в отдельные законодательные акты Владимирской области**

Принят Законодательным Собранием области \_\_\_\_\_ 20\_\_ года

#### **Статья 1**

Внести в Закон Владимирской области от 21 января 1997 года № 4-ОЗ «О присвоении звания «Почетный гражданин Владимирской области» (Призыв, 1997, № 17; Владимирские ведомости, 2000, 20 октября; 2003, 18 июня; 2007, 11 июля, 21 ноября; 2008, 18 июня, 1 октября; 2009, 17 июня; 2011, 16 февраля, 10 сентября; 2012, 6 октября; 2014, 18 октября; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2015, 31 декабря, № 3300201512310003; Владимирские ведомости, 2016, 31 декабря; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2017, 4 июля, № 3300201707040008, 28 декабря, № 3300201712280001, № 3300201712280008; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2018, 27 декабря, № 3300201812270015; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2019, 25 декабря, № 3300201912250010; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2020, 30 декабря, № 33002020123000019; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2021, 23 декабря, № 3300202112230020; Официальный

интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2022, 18 марта, № 3300202203180009) следующие изменения:

- 1) в пункте 4 части 1 статьи 11 цифры «8063» заменить цифрами «8434»;
- 2) в статье 11<sup>1</sup> цифры «58942» заменить цифрами «61654».

## Статья 2

Внести в Закон Владимирской области от 2 октября 2007 года № 120-ОЗ «О социальной поддержке и социальном обслуживании отдельных категорий граждан во Владимирской области» (Владимирские ведомости, 2007, 3 октября, 30 декабря; 2008, 27 февраля, 18 июня, 24 сентября, 19 ноября; 2009, 5 августа, 14 октября, 16 декабря; 2010, 17 февраля, 11 августа, 13 октября; 2011, 16 марта, 8 июня, 16 июля, 10 сентября, 30 сентября, 19 октября, 12 ноября, 17 декабря; 2012, 17 марта, 16 июня, 30 июня, 6 октября, 17 ноября; 2013, 12 января, 16 февраля, 15 июня, 17 августа, 24 августа, 9 ноября, 31 декабря; 2014, 16 августа; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2014, 16 октября, № 3300201410160022, № 3300201410160003, № 3300201410160020, 31 октября, № 3300201410310003, 31 декабря, № 3300201412310019; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2015, 7 апреля, № 3300201504070006, № 3300201504070001, 1 июня, № 3300201511100007, 16 ноября, № 3300201511160017, № 3300201511160015, 11 декабря, № 3300201512110012; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2016, 11 февраля, № 3300201602110012, 10 марта, № 3300201603100003, 12 апреля, № 3300201604120007, 9 августа, № 3300201608090008; Владимирские ведомости, 2016, 31 декабря; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2017, 13 марта, № 3300201703130004, 5 октября, № 3300201710050006, 28 декабря, № 3300201712280001, № 3300201712280008; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2018, 14 февраля, № 3300201802140003, 16 марта, № 3300201803160006, 11 апреля, № 3300201804110002, 1 октября, № 3300201810010008, 1 ноября, № 3300201811010001, 5 декабря, № 3300201812050012, 27 декабря, № 3300201812270015, № 3300201812270012; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2019, 12 февраля, № 3300201902120023, 9 апреля, № 3300201904090006, 29 апреля, № 3300201904290001, 9 июля, № 3300201907090003, 6 августа, № 3300201908060003, № 3300201908060004, 8 августа, № 3300201908080004, 11 декабря, № 3300201912110011, 25 декабря, № 3300201912250010, № 3300201912250016; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2020, 12 февраля, № 3300202002120004, 17 марта, № 3300202003170001, 3 апреля, № 3300202004030003, № 3300202004030005, 8 мая, № 3300202005080004, 5 июня, № 3300202006050009, № 3300202006050010, 6 октября, № 3300202010060019, 3 декабря, № 3300202012030003, 4 декабря, № 3300202012040002, 30 декабря, № 3300202012300017, № 3300202012300019; Официальный интернет-портал

правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2021, 5 февраля, № 3300202102050001, № 3300202102050005, 8 февраля, № 3300202102080002, 4 марта, № 3300202103040004, 5 июля, № 3300202107050019, 23 декабря, № 3300202112230020; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2022, 18 марта, № 3300202203180012) следующие изменения:

- 1) в части 1 статьи 15 цифры «512» заменить цифрами «536»;
- 2) в части 2 статьи 19<sup>1</sup>:
  - а) слова «5089 рублей» заменить словами «5324 рубля»;
  - б) слова «10173 рубля» заменить словами «10641 рубль»;
  - в) цифры «16948» заменить цифрами «17728»;
  - г) слова «123779 рублей» заменить словами «129473 рубля»;
- 3) в статье 21:
  - а) в части 1:
    - в пункте 1 слова «2039 рублей» заменить словами «2133 рубля», слова «1623 рубля» заменить словами «1698 рублей»;
    - в пункте 2 слова «135 рублей» заменить словами «142 рубля»;
    - в пункте 3 цифры «429» заменить цифрами «449»;
    - в пункте 4 слова «2946 рублей» заменить словами «3082 рубля»;
    - в пункте 11 цифры «23113» заменить цифрами «24177»;
  - б) в части 2<sup>1</sup> слова «2946 рублей» заменить словами «3082 рубля»;
- 4) в статье 23:
  - а) слова «234 рубля» заменить словами «245 рублей»;
  - б) цифры «829» заменить цифрами «868»;
  - в) цифры «607» заменить цифрами «635»;
  - г) цифры «453» заменить цифрами «474»;
- 5) в абзаце втором части 2 статьи 39<sup>3</sup> слова «6191 рубль» заменить словами «6476 рублей», слова «74281 рубль» заменить словами «77712 рубля»;
- 6) в части 2 статьи 45 цифры «2797» заменить цифрами «2926», цифры «5594» заменить цифрами «5852»;
- 7) в части 1 статьи 48:
  - а) в пункте 3 слова «2946 рублей» заменить словами «3082 рубля»;
  - б) в пункте 5 цифры «512» заменить цифрами «536»;
- 8) в статье 50:
  - а) в пункте 3 слова «2946 рублей» заменить словами «3082 рубля»;
  - б) в пункте 4 слова «727 рублей» заменить словами «761 рубль»;
- 9) в статье 52:
  - а) в пункте 2 слова «2946 рублей» заменить словами «3082 рубля»;
  - б) в пункте 3 цифры «898» заменить цифрами «940», цифры «512» заменить цифрами «536»;
- 10) в статье 55 цифры «512» заменить цифрами «536»;
- 11) в части 2 статьи 60 цифры «27118» заменить цифрами «28366»;
- 12) в статье 60<sup>20</sup> цифры «3902» заменить цифрами «4082».

### Статья 3

Внести в часть 1 статьи 1 Закона Владимирской области от 14 февраля 2013 года № 22-ОЗ «О вознаграждении, причитающемся опекунам недееспособных граждан» (Владимирские ведомости, 2013, 16 февраля, 31 декабря; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2015, 11 декабря, № 3300201512110005; Владимирские ведомости, 2016, 31 декабря; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2017, 28 декабря, № 3300201712280001, № 3300201712280008; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2018, 27 декабря, № 3300201812270015; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2019, 25 декабря, № 3300201912250011; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2020, 30 декабря, № 3300202012300019; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2021, 23 декабря, № 3300202112230020) следующие изменения:

- 1) слова «11215 рублей» заменить словами «11731 рубль»;
- 2) цифры «8972» заменить цифрами «9385».

### Статья 4

Признать утратившими силу:

1) абзац второй части 5 статьи 16 Закона Владимирской области от 27 августа 2004 года № 135-ОЗ «О государственной гражданской службе Владимирской области» (Владимирские ведомости, 2004, 1 сентября, 29 декабря; 2005, 16 марта, 20 июля, 14 декабря, 28 декабря; 2006, 17 мая, 20 сентября, 23 сентября, 27 октября, 30 ноября, 1 декабря, 21 декабря; 2007, 9 февраля, 30 марта, 7 июля, 18 июля; 2008, 13 февраля, 16 июля, 24 сентября, 19 ноября, 31 декабря; 2009, 20 мая, 8 июля, 6 августа, 21 октября, 16 декабря; 2010, 17 марта, 17 ноября, 30 ноября; 2011, 23 февраля, 16 марта, 15 октября, 22 октября; 2012, 17 марта, 7 апреля, 23 июня, 17 ноября; 2013, 16 марта, 7 августа, 24 августа, 14 сентября, 14 декабря, 31 декабря; 2014, 11 января, 15 февраля, 19 февраля, 1 марта, 12 марта, 15 марта, 22 марта, 17 мая, 24 мая, 11 июня, 12 июля, 16 августа; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2014, 30 октября, № 3300201410300001, 23 декабря, № 3300201412230004; Владимирские ведомости, 2015, 28 марта; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2015, 7 апреля, № 3300201504070012, 5 мая, № 3300201505050005, № 3300201505050019, 9 июля, № 3300201507090001, 7 октября, № 3300201510070018, 10 ноября, № 3300201511100002, 13 ноября, № 3300201511130002; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2016, 4 марта, № 3300201603040015, 3 июня, № 3300201606030002, 4 августа, № 3300201608040001, 6 октября, № 3300201610060001, № 3300201610060010, 31 октября, № 3300201610310007; Официальный интернет-портал правовой информации ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)), 2017, 6 марта, № 3300201703060001, 13 марта, № 3300201703130011, 27 июля, № 3300201707270004, 4 августа, № 3300201708040002, 11 декабря,

№ 3300201712110009, 12 декабря, № 3300201712120002, 28 декабря, № 3300201712280008; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2018, 11 апреля, № 3300201804110010, 8 мая, № 3300201805080004, № 3300201805080014, 26 ноября, № 3300201811260002, 5 декабря, № 3300201812050013, 27 декабря, № 3300201812270011; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2019, 5 апреля, № 3300201904050003, 23 апреля, № 3300201904230004, 30 октября, № 3300201910300001, № 3300201910300006, 29 ноября, № 3300201911290006, 26 декабря, № 3300201912260010; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2020, 10 февраля, № 3300202002100008; Владимирские ведомости, 2020, 7 марта; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2020, 6 ноября, № 3300202011060021, 22 декабря, № 3300202012220002, № 3300202012220004, 30 декабря, № 3300202012300015; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2021, 2 февраля, № 3300202102020005, 5 мая, № 3300202105050003, 28 июня, № 3300202106280013, 3 августа, № 3300202108030014, 9 ноября, № 3300202111090014, 6 декабря, № 3300202112060003; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2022, 15 марта, № 3300202203150005);

2) пункт 1 статьи 1 Закона Владимирской области от 9 октября 2009 года № 143-ОЗ «О внесении изменений в статью 16 Закона Владимирской области «О государственной гражданской службе Владимирской области» (Владимирские ведомости, 2009, 21 октября).

## Статья 5

1. Настоящий Закон вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года, за исключением статьи 4 настоящего Закона.

2. Статья 4 настоящего Закона вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 апреля 2022 года.

Временно исполняющий обязанности  
Губернатора Владимирской области

А.А.Авдеев

Владимир